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ZAPISNIK 

sa 38. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 1. decembra 2022. godine 

 

    Sjednica je počela u 14 sati i 15 minuta. 

    Sjednici je predsjedavao Dragan Krapović, predsjednik Odbora. 

    Sjednici su prisustvovali poslanici: Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Maja 

Vukićević, Vladan Raičević,  Budimir Aleksić i Damir Šehović, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisustvovali: Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Suzana Pribilović 

i Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora. 

    Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Lakićević, 

samostalna savjetnica II, Alma Jašarović, samostalna savjetnica III i Drago Šundić samostalni 

savjetnik III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

 

- Saziv za 38. sjednicu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

- Zapisnik sa 37. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

- Ostavka savjetnika potpredsjednice Skupštine Crne Gore, broj: 00-63-14/22-182/1 od 2. 

novembra 2022. godine; 

- Predlog potpredsjednice Skupštine Crne Gore za imenovanje savjetnice, broj: 00-63-

14/22-183/1 od 7. novembra 2022. godine; 

- Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije ranijeg potpredsjednika Vlade za politički 

sistem i unutrašnju politiku i ministra odbrane u 43. Vladi Crne Gore Raška Konjevića, 

broj: 00-63-14/22-182/2 od 7. novembra 2022. godine; 

- Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije ranijeg ministra vanjskih poslova u 43. Vladi 

Crne Gore Ranka Krivokapića, broj: 00-63-14/22-188 od 2. novembra 2022. godine; 

- Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije ranijeg savjetnika potpredsjednice Skupštine 

Crne Gore, broj: 00-63-14/22-182/2 od 2. novembra 2022. godine; 

- Informaciju o donijetim rješenjima između sjednica broj: 00-63-14/22-182/2 od 2. 

novembra 2022. godine; 

- Predlog Klub poslanika Demokrate - Demos - Mir je naša nacija  broj: 00-63-14/22-195 

od 30. novembra 2022. godine; 

- Predlog Klub poslanika Demokrate - Demos - Mir je naša nacija  broj: 00-63-14/22-196 

od 30. novembra 2022. godine; 

- Predlog Kluba poslanika Demokratski front – NSD, DNP, RP broj: 00-63-14/22-197 od 

30. novembra 2022. godine i 

- Predlog Klub poslanika  Demokratski front - PZP  broj: 00-63-14/22-198 od 30. novembra 

2022. godine. 

 



2 
 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

                                                           Dnevni red: 

 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru predsjednika Odbora za ekonomiju, 

finansije i budžet Skupštine Crne Gore; 

2. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Odbora za rodnu 

ravnopravnost Skupštine Crne Gore; 

3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru člana Odbora za međunarodne odnose 

i iseljenike Skupštine Crne Gore; 

4. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru predsjednice Odbora za turizam, 

poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore; 

5. Ostavka savjetnika potpredsjednice Skupštine Crne Gore broj 00-63-14/22-

182/1 od 2. novembra 2022. godine; 

6. Predlog za imenovanje savjetnice potpredsjednice Skupštine Crne Gore, broj 

00-63-14/22-183/1 od 7. novembra 2022. godine; i 

7. Tekuća pitanja. 

 

     Odbor je jednoglasno glasova usvojio zapisnik sa 38. sjednice i bez primjedbi. 
 

     PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU PREDSJEDNIKA 

ODBORA ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET SKUPŠTINE CRNE GORE 

     Dragan Krapović, predsjednik Odbora kazao je da je Klub poslanika Demokratski front 

– NSD, DNP, RP dostavio Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 30. novembra 

2022. godine Predlog da se poslanik Dejan Đurović izabere za predsjednika Odbora za 

ekonomiju, finansije i budžet. 

     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam poslanika – sedam za 

– Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 

Budimir Aleksić, Maja Vukićević i Vladan Raičević, članovi Odbora) odlučio da predloži 

Skupštini Crne Gore  da izabere poslanika Dejana Đurovića za predsjednika Odbora za 

ekonomiju, finansije i budžet. 

 

     DRUGA TAČKA  UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE 

ČLANICE ODBORA ZA RODNU RAVNOPRAVNOST SKUPŠTINE CRNE GORE 

     Klub poslanika Demokratski front – PZP dostavio je Administrativnom odboru 

Skupštine Crne Gore 30. novembra 2022. godine Predlog da se poslanica Jovanka 

Bogavac izabere za članicu Odbora za rodnu ravnopravnost. 
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     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo osam  poslanika – osam za – 

Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 

Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Damir Šehović i Vladan Raičević, članovi Odbora) 

odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere poslanicu Jovanku Bogavac za 

članicu Odbora za rodnu ravnopravnost. 

 

   TREĆA TAČKA   UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA 

ZA MEĐUNARODNE ODNOSE I ISELJENIKE SKUPŠTINE CRNE GORE; 

 

     Klub poslanika Demokrate – Demos – Mir je naša nacija dostavio je Administrativnom 

odboru Skupštine Crne Gore 30. novembra 2022. godine Predlog da se poslanik Vladimir 

Martinović izabere za člana Odbora za međunarodne odnose i iseljenike. 

     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo osam  poslanika – osam za – 

Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 

Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Damir Šehović i Vladan Raičević, članovi Odbora) 

odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere poslanika Vladimira Martinovića za 

člana Odbora za međunarodne odnose i iseljenike. 

 

   ČETVRTA TAČKA  UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU 

PREDSJEDNICE ODBORA ZA TURIZAM, POLJOPRIVREDU, EKOLOGIJU I 

PROSTORNO PLANIRANJE SKUPŠTINE CRNE GORE 

     Klub poslanika Demokrate – Demos – Mir je naša nacija dostavio je Administrativnom 
odboru Skupštine Crne Gore 1.  decembra 2022. godine Predlog da se poslanica Tamara 
Vujović izabere za predsjednicu Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno 
planiranje. 
    Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam  poslanika – sedam za 
– Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 
Budimir Aleksić, Maja Vukićević i Vladan Raičević, članovi Odbora) odlučio da predloži 
Skupštini Crne Gore da izabere poslanicu Tamaru Vujović za predsjednicu Odbora za 
turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje. 
    Predsjednik Odbora je predložio da saglasno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne 
Gore izvjestilac povodom sva četiri predloga odluka o sastavu radnih tijela bude 
predsjednik Odbora. Predlog predsjednika je prihvaćen. 
 

    PETA TAČKA  OSTAVKA SAVJETNIKA POTPREDSJEDNICE SKUPŠTINE CRNE 

GORE BROJ 00-63-14/22-182/1 OD 2. NOVEMBRA 2022. GODINE 

     Predsjednik Odbora istakao je da je Boban Stanišić, savjetnik potpredsjednice 

Skupštine Crne Gore Branke Bošnjak, dostavio  Odboru Ostavku na mjesto savjetnika 

potpredsjednice. 
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    Podsjetio je da je članom 60 Zakona o državnim službenicima i namještenicima 
određeno da imenovanom odnosno postavljenom licu prestaje mandat, između ostalog, 
na lični zahtjev. 
    Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam  poslanika – sedam za 

– Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 

Budimir Aleksić, Maja Vukićević i Vladan Raičević, članovi Odbora) donio Rješenje o 

prestanku mandata na ime imenovanog. 

    Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo sedam  poslanika – sedam za 

– Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 

Budimir Aleksić, Maja Vukićević i Vladan Raičević, članovi Odbora) donio Rješenje o 

prestanku prava na zaradu na ime imenovanog. 

 

    ŠESTA TAČKA: PREDLOG ZA IMENOVANJE SAVJETNICE POTPREDSJEDNICE 

SKUPŠTINE CRNE GORE, BROJ 00-63-14/22-183/1 OD 7. NOVEMBRA 2022. GODINE 

     Dragan Krapović, predsjednik Odbora kazao je da je Administrativnom odboru 

Skupštine Crne Gore dostavljen Predlog potpredsjednice Skupštine Crne Gore Branke 

Bošnjak od 1. novembra 2022. godine da se za savjetnicu potpredsjednice imenuje Neda 

Papović Marković, magistrica crnogorske književnosti. 

     Kazao je da je Odlukom o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore određeno  

između ostalog, da: 

- Potpredsjednik Skupštine može imati do dva savjetnika; 

- savjetnik potpredsjednika Skupštine mora imati visoku stručnu spremu i znanje jednog 

stranog jezika; 

- savjetnika potpredsjednika Skupštine imenuje Administrativni odbor Skupštine na 

predlog potpredsjednika Skupštine. 

 

   Predsjednik Odbora je upoznao članove Odbora sa biografijom predložene savjetnice. 

   Neda Papović Marković je rođena 1983. godine u Podgorici. Osnovnu i nižu muzičku 

školu Vasa Pavić završila je u Podgorici, potom i gimnaziju Slobodan Škerović, 

specijalizovani smjer filologije. Diplomirala je 2010. godine na Odsjeku za srpski jezik i 

južnoslovenske književnosti sa najvišom ocjenom i iste godine upisala postdiplomske 

studije na Odsjeku za crnogorski jezik i južnoslovenske književnosti koje završava 2018.  

Magistarski rad Citatne relacije Lalićeve Hajke i Njegoševog Gorskog vijenca objavljen je 

u međunarodnom književnom časopisu Riječ, Filološkog fakulteta u Nikšiću. Književne 

prikaze objavljuje i u naučnom časopisu Lingua Montenegrina tokom pripravničkog rada 

u Institutu za crnogorski jezik i književnost. Uporedo završava i Školu govorništva kod 

prof. dr Radovana Radonjića, kao i školu za marketing i novinarstvo CEP/.  

     Od 2016 - 2020 radi u TVCG kao honorarno zaposlena novinarka u Redakciji za 

kulturu u okviru informativnog programa. Učestvovala je i u radu na serijalu o crnogorskim 

komunističkim vođama, Blažu Jovanoviću, Vidoju Žarkoviću, Veljku Milatoviću i Veselinu 
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Duranoviću, u okviru istraživačkog novinarstva, kao saradnica. Dvije godine je bila 

urednica emisije “Kultura na drugom”, u kojoj je predstavila umjetnike mlađe generacije 

koji stvaraju u Crnoj Gori, u okviru stotinjak emisija. 

Radila je projekte za CEKUM, upoznajući se sa stvaralaštvom nacionalnih manjina CG, 

gdje je vodila kniževne večeri. Autorka je i nagradenog dugometražnog dokumentarnog 

filma “Budi otporan, reaguj, obnovi”, čija je tema nasilni ekstremizam i radikalizacija, 

nastao u saradnji sa EU i predstavnicima civilnih društava Zapadnog Balkana. 

Govori engleski i italijanski jezik. 

     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo osam  poslanika – osam za – 

Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 

Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Vladan Raičević i Damir Šehović, članovi Odbora) donio 

donio Rješenje o imenovanju na ime Nede Papović Marković. 

     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo osam  poslanika – osam za – 

Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 

Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Vladan Raičević i Damir Šehović, članovi Odbora) donio 

Rješenje o zaradi na ime Nede Papović Marković. 

 

     SEDMA TAČKA: TEKUĆA PITANJA 

I 

     U okviru ove tačke dnevnog reda odbor je razmotrio Zahtjev Bobana Stanišića, ranijeg 

savjetnika potpredsjednice Skupštine Crne Gore Branke Bošnjak, za naknadu po 

prestanku funkcije. 

     Predsjednik Odbora kazao je da je Odboru dostavljen Zahtjev Bobana Stanišića, 

ranijeg savjetnika potpredsjednice Skupštine Crne Gore Branke Bošnjak, za naknadu po 

prestanku funkcije, pa je predložio da Odbor donese navedeno rješenje, saglasno članu 

36 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru. 

     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo osam  poslanika – osam za – 

Dragan Krapović, predsjednik Odbora, Momo Koprivica, Dragan Vukić, Miloš Konatar, 

Budimir Aleksić, Maja Vukićević, Vladan Raičević i Damir Šehović, članovi Odbora) donio 

Rješenje o pravu na naknadu po prestanku funkcije na ime imenovanog. 

Il 

Informacija o rješenjima 

    Takođe, Odbor se upoznao sa informacijom da je u periodu između 37. i 38. sjednice, 
Suzana Pribilović, ranija predsjednica Odbora, donijela  sljedeća rješenja u ime Odbora: 
- Rješenje o prestanku prava na zaradu i Rješenje o naknadi po prestanku funkcije na 
ime Adrijana Vuksanovića, ranijeg ministra bez portfelja u 43. Vladi Crne Gore; 
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- Rješenje o prestanku prava na zaradu i Rješenje o naknadi po prestanku funkcije na ime 

Ranka Krivokapića, ranijeg ministra vanjskih poslova u 43. Vladi Crne Gore; 

- Rješenje o prestanku prava na zaradu i Rješenje o naknadi po prestanku funkcije na ime 

mr Raška Konjevića, ranijeg potpredsjednika Vlade za politički sistem i unutrašnju politiku 

i ministra odbrane u 43. Vladi Crne Gore. 

     Shodno ranijoj praksi Odbora a radi blagovremenosti, nakon imenovanja na funkciju 

predsjednika Odbora, kazao je da je donio Rješenje o prestanku prava na zaradu na ime 

Jovane Marović, ranije potpredsjednice 43. Vlade Crne Gore za spoljnju politiku, evropske 

integracije i regionalnu saradnju, i ministarke evropskih poslova. 

 

     Sjednica je zaključena u 14 sati i 30 minuta. 

 

           ZAPISNIK IZRADILA:                                                   

Alma Jašarović, samostalna savjetnica III  

 

                                      

 

    SEKRETARKA ODBORA                                                  PREDSJEDNIK ODBORA      

           Goranka Vučinić                                                                 Dragan Krapović 

 


